Lp

Nazwa stanowiska

Parkowanie skosne

pozycja poczatkowa pojazdu

a-14 mdla kat. C1, C, D1, B+E
16,5 - 19 m* dla kat. C1+E, C+E, D1+E, D, D+E,
T

b-46m

c-7,5mdlakat. C1,C,D1,B+E, T
12 m dla kat. C1+E, C+E, D1+E, D, D+E

d - nie mniej niz 2 m,

a - 60°

*'w zaleznosci od zastosowanego pojazdu
egzaminacyjnego

® Pachotek z tyczka albo tyczka (pachotek
umieszcza sie na linii tak aby jego
podstawa nie znajdowata sie wewnatrz
stanowiska, tyczke bez pachotka
umieszcza sie na srodku przeciecia linii)

“‘obszar wjazdu”




Parkowanie prostopadte

pozycja poczatkowa pojazdu

a- 14 mdla kat. C1, C, D1, B+E
16,5 - 19 m* dla kat. C1+E, C+E, D1+E, D, D+E,
T
b -4 mdlakat. C1, C, D1, B+E
4,5 mdla kat. C1+E, C+E, D1+E, D, D+E, T
c-12mdlakat. C1,C, D1, B+E, T
16 m dla kat. C1+E, C+E, D1+E, D, D+E
d - nie mniej niz 2 m,
a-90°

*'w zaleznosci od zastosowanego pojazdu
egzaminacyjnego

® Pachotek z tyczkg albo tyczka (pachotek
umieszcza sie na linii tak aby jego
podstawa nie znajdowata sie wewnagtrz
stanowiska, tyczke bez pachotka
umieszcza sie na srodku przeciecia linii)

“‘obszar wjazdu”

pozycja poczatkowa pojazdu




Parkowanie rownolegte

a-12mdlakat. C1, C
16 mdla kat. D1, D

b-3m

C - nie mniej niz 2 m,

o -90°

® Pachofek z tyczka albo tyczka (pachotek
umieszcza sie na linii tak aby jego
podstawa nie znajdowata sie wewnatrz
stanowiska, tyczke bez pachotka
umieszcza sie na srodku przeciecia linii)
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pozycja poczatkowa pojazdu
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Wzniesienie

a - co najmniej pottorej dtugosci pojazdu egzaminacyjnego
dla kat. AM, A1,A2,A,B1,B,C1,C,D1,D
co najmniej dtugos¢ zespotu pojazdéw egzaminacyjnych
dla kat. B+E, C1+E, C+E, D1+E, D+E, T
a-25-55° =
Szerokos¢ wzniesienia: —
3 m-dla kat. AM, A1,A2,A, B1,B,C1,C,D1,D
3,5 m - dla kat. B+E, C1+E, C+E, D1+E, D+E, T _

pozycja poczatkowa pojazdu




Slalom wolny

pozycja poczatkowa pojazdu
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Slalom szybki:
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Przemieszczenie motocykla
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Jazda po tukach w ksztalcie cyfry osiem:
b a b
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Pozycja poczatkowa pojazdu

@ Pachotek a-7m,
b-35m, . Kierunek przejazdu

c-3m.




